

Nema ni traga od ukradenog psa

Ni posle gotovo mesec dana, koliko je prošlo otkako joj je tokom kupovine u „Aviv parku“, usred dana, naočigled velikog broja ljudi, ukraden pas Peni, naša sugrađanka Dušica Kovjanić ne može da se pomiri s tim da su ona i njeno troje dece ostali bez kućnog ljubimca koga su smatrali članom porodice.



– Ona nam je ukradena u sredu, 24. decembra, prošle godine. Moja deca i ja smo tog dana izašli u šetnju i dok smo obilazili radnje, Peni nas je čekala napolju. Kad smo izašli, videli smo da je nema. Kamere postavljene na obližnje prodavnice jasno su snimile crveni „jugo“ i njegovog vozača kako prvo čeka nekog, pa onda, kada su u njegov automobil ušli žena i dete, prvo startuje vozilo i kreće, a posle kraćeg vremena se zaustavlja, uzima našeg psa, ponovo seda u automobil i odlazi – rekla je Dušica.

Ona je istakla da je Peni bila s njom i njenom decom četiri godine i da joj krađa psa još teže pada zbog toga što su ga deca izuzetno zavolela. Zamolila je sve koji su videli ukradenog psa, nešto čuli o krađi ili imaju bilo kakve informacije da se jave na telefon 064/060-62-22. Dušica je rekla i da je Peni čipovana, da je broj čipa 688050000649791 i da njenom nalazaču sledi nagrada. Dodala je da je prijavila krađu psa policiji i da je prijava evidentirana, ali da joj je rečeno kako ne može ništa da se učini s obzirom na to da se na snimku kamere ne vidi jasno registarska tablica „juga“ kojim se kradljivac psa odvezao.

Ukradeni pas je rase džek rasel terijer. Na internetu se može pročitati da psi te rase važe za izuzetno vesele, živahne, odane i umiljate. Uživaju u igranju igračkama i s decom i izuzetno su pametni. Veoma lako se treniraju i uče trikove, pa se često koriste za snimanje televizijskih reklama i u filmovima. Imaju izražen lovački instinkt, a vrlo lako se i penju, pa su u stanju da bez mnogo teškoća preskoče ogradu.

Nažalost, ovi i brojni drugi rasni psi se u poslednje vreme sve češće krađu na našim prostorima. Povodi za to su dalja preprodaja ili, kao u slučajevima krađa automobila, stupanje u kontakt s vlasnikom psa i ultimatum da pripremi novac ako želi ponovo da vidi svog ljubimca.

Sredinom prošle godine policija u Aleksincu pokrenula je istragu povodom čestih prijavi građana da su im psi ukradeni i da su im se potom telefonom javljala nepoznata lica i tražila novac za otkup.

M. G.